

参加「运动汇」的体坛明星合影



一枚戒指太少 两块金牌不够

詹姆斯坦言自己还有无限上升空间

篮球场外,“小皇帝”詹姆斯还是其他体育项目的高手。在“耐克运动汇”上,若你足够幸运,或许能同他跳一场健美操,踢一脚橄榄球,打一场沙滩排球……在昨日的采访中,詹姆斯坦言:“我并不满足于一枚总冠军戒指和两块奥运金牌。”挑战自我,活出伟大,是他想要在“运动汇”上传递给沪上运动爱好者的生活理念。

一枚戒指

“一枚总冠军戒指,我并不满意,我希望能再次享受NBA总冠军的感觉。”卫冕,并非易事。詹姆斯将湖人列入头号劲敌,“很多球队都补充了实力,首当其冲的是湖人,尼克斯和雷霆现在也都很强,新赛季,NBA各球队的实力都有提高。不过,无论对手变得有多强,我们争夺总冠军的目标不会动摇。”说着,詹姆斯自信地笑了,“挑战越大,我们就会越强,我会享受这个过程。”

至于已经得到了两块奥运金牌,对詹姆斯而言,也还不够。展望四年后里约奥运会,詹姆斯已经喊出了“再夺一金”的口号。若他继续征战,他将成为美国奥运史上第一位参加4届奥运男篮比赛的运动员。对此,他毫不掩饰,这将是他的骄傲。

两个孩子

回忆童年时光,詹姆斯喜爱篮球、橄榄球等各种运动,“我总是梦想,有一天能成为某一项体育项目的明星。有一次,我也参加了一场类似于耐克运动汇的嘉年华,见到了心仪的明星。”从那时起,詹姆斯告诉自己,将来,自己也要成为像他们一样的运动明星,并参与运动嘉年华,向孩子们传递运动理念。

现在,詹姆斯拥有两个宝贝儿子,7岁的小勒布朗和5岁的布莱斯,他们从小继承了父亲的基因,热爱体育运动。“他俩和我小时候很相像,除了篮球还喜欢橄榄球、跑步、游泳……”闲时,詹姆斯会陪着他们参加各种运动,还时不时往社交网络上贴儿子的照片,“我不会强迫他们一定要学什么,而是根据他们的兴趣来发展,我一定全力支持,成为他们在运动方面的领路人。”

无限空间

今年詹姆斯夺得第一枚NBA总冠军戒指,同乔丹夺取第一冠时年龄相当。不少人开始将詹姆斯同乔丹作比较,认为他也将开创属于自己的天地。对此,詹姆斯谦虚却不失自信,“每当人们见到我,会说,嘿,他和乔丹是同级别的球星,嘿,他是下一个乔丹……将我同他相提并论,那是对我的肯定,是无上的光荣,对我而言意义深远。从我孩提时代开始,我就想要追随他的脚步。”

加盟热浪之后,詹姆斯将原先的23号改成了6号,昨天,他又主动强调了一遍,“那是为了向23号的乔丹致敬。乔丹,独一无二。要达到他的高度,我还要作出很多努力。”

詹姆斯坦言,自己上升的空间,是无限的。
本报记者 陶邢莹

同场竞技 享受快乐 挑战自我 活出精彩

“耐克运动汇”昨在上海体育馆开幕

本报讯(记者 陶邢莹)昨日,一场包括篮球、足球、跑步、极限运动、沙滩排球等各类运动项目在内的“耐克运动汇”,在上海体育馆外场开幕,以鼓励市民亲身尝试,发掘潜能,挑战个人极限。

本次“运动汇”的主题是“开动身体,操控游戏,以数据激发表现”。

活动期间,篮球巨星詹姆斯、杜兰特,滑

板运动员科斯顿、萨拉扎,中国国家队部分运动员等悉数登场,与运动爱好者同场竞技,一起享受运动中的“伟大”与快乐。今年的“运动汇”还增设了美式橄榄球和沙滩排球两个新鲜且具参与性的项目,为“运动汇”增添别样的乐趣。

期间进行的重要赛事包括耐克篮球冠军之战全国总决赛,耐克杯足球赛全国总决赛

赛和“Nike City Jam”滑板巡回赛全国总决赛等。来自中国大陆、香港以及台湾数百名年轻运动员将同场竞技。

除了好玩的运动嘉年华和巨星坐镇,参与者只要参与指定运动区域游戏即有机会赢取各式奖品,微信二维码签到完成任务更有惊喜。而今年全新加入的NIKE+数码运动体验,将带来更多精彩经历。

今年夏天,耐克公司发起“活出你的伟大”系列主题活动,呈现从平凡百姓到世界巨星挑战自我,不断突破的伟大故事,引出关于“伟大”的全新诠释。同时,耐克公司结合最新数据产品NIKE+,为运动爱好者提供与世界顶级运动员同场竞技的可能,鼓励他们用自己的数据激发表现,不断挑战自我,活出属于自己的伟大。从昨天至26日,“耐克运动汇”每天15:00-21:00对公众开放。



■小皇帝詹姆斯昨天在“运动汇”上跨界体验橄榄球运动
本版图片 记者 周国强 摄

射箭难倒了大力士

举重名将吴景彪昨跨界体验

“没能夺冠,我对不起大家!”这句话,看过伦敦奥运男子举重的观众一定不会陌生,错失金牌的吴景彪在赛后放声痛哭的画面令人揪心……仅仅半个月工夫,这位大力士又回到了众人视线中。昨天下午的“耐克运动汇”现场,冷静下来的小吴直言,“能够参加奥运,站在那片赛场上,就是我的伟大了!”

从伦敦回来之后,吴景彪在北京呆了几天,一来需要参加各类总结会,二来父母也从家乡来到北京,“我在北京训练了5年,这次还是借着爸妈的光,终于登了一回长城。”对于在伦敦赛场上留下的眼泪,憨厚的小吴回忆道,“本来是冲着金牌去的,最终拿了银牌,心里肯定会有波动。”

拿银牌到底有没有遗憾?对此,小吴相当坦然,“当时我也会想,如果最后一把挺直一点,用力一点,金牌就拿到了!”当然,冷静过后吴景彪觉得,“能够参加奥运,站在那片赛场上,就是我的伟大了!”

作为一名刚满23岁的小伙子,外表硬朗的他也有柔情的一面。长期在国家队训练,小

吴养了一只折耳猫陪伴他,“奥运去伦敦将近一个月,我就把它寄养在外面。”说起猫咪,吴景彪露出了笑容,毕竟相比于枯燥的举重训练,养猫能够给他带来不一样的快乐。

在昨天的“耐克运动汇”现场,“大力士”也遇到了麻烦,跨界体验10个其他运动项目时,射箭项目难倒了他,“挺有意思的,就是怎么也射不准,3次只射了15环。”

显然,伦敦的悲情一刻已被吴景彪抛在了脑后,“虽然未来谁也说,但我已经准备好去面对!”
本报记者 许明



■在“运动汇”上,能与自己心目中的偶像零距离接触,让沪上球迷激动不已



■跳上一段健美操是沪上白领女士健身的法宝之一

今日“星”光

游走在偌大的“NIKE运动汇”现场,詹姆斯、斯塔德迈尔、盖伊、乔治这样的NBA球星或许就会与你擦肩而过,吴迪、陈楠、苗立杰、陈江华、王仕鹏和谢文骏等中国体育明星也会频频亮相……你能否与心中偶像零距离“邂逅”,一切就看你的准备加上

运气啦!

8月24日(以下时间初拟)

16:15 NBA球员保罗·乔治(顶级运动区)
17:00 NBA球员阿玛雷·斯塔德迈尔(顶级运动区)

18:00 中国男网选手吴迪(南区)
19:00 NBA球员鲁迪·盖伊(北区)
19:30 NBA球员勒布朗·詹姆斯(Nike+扣篮大赛)